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 Мање од годину дана од напуштања Беле куће бивши амерички председник Барак
Обама почиње на Вол стриту да уновчава своје искуство, што је пракса због које је
његова партијска колегиница Хилари Клинтон била оштро нападана током
прошлогодишње председничке кампање.

  Бивши председник из редова демократа ће у понедељак бити главни говорник на
конференцији о здравственом сектору коју организује инвестициона банка Кантор
Фицџералд у Њујорку, од 25. до 27. септембра, навели су извори за агенцију Франс
прес.

  

Он треба да одржи говор и затим да одговара на питања, а главна тема биће реформа
америчког здравственог система, такозвани Обамакер који је обележио његово
председништво и које републиканци желе да укину.

  

За тај наступ, који не треба да траје више од два сата, он треба да добије око 400.000
долара, рекао је један извор.

  

Обама је у августу био говорник на скупу који је организовало одељење за управљање
великим богатствима америчке банке Нордерн Траст у Њујорку. Бивши амерички
председник такође је за то плаћен 400.000 долара, пренела је агенција Блумберг.
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Блумберг наводи да је он одржао још један говор прошле недеље у Вашингтону на
конференцији који је организовао амерички фонд Карлајл (Царлyле).

  

Ни Карлајл ни Нордерн Траст нису желели да коментаришу када их је контактирао
Франс прес. Портпарол Кантор Фицџералда је потврдио да Обама долази, али није дао
друге детаље.

  

Плаћен за шест наступа од маја

  

Ово су први говори које Барак Обама даје на Вол стриту од када је напустио Белу кућу
20. јануара. Он је међутим био плаћен за шест наступа од маја, у Италији, Немачкој,
Шкотској, Канади, Индонезији и Јужној Кореји. Он такође треба да буде водећи
говорник 29. септембра у Торонту и у јануару у Њујорку у једној синагоги.

  

"Од када је напустио функцију, председник Обама је присуствовао јавним и приватним
догађајима, плаћеним и неплаћеним, који су верни његовим вредностима и његовом
угледу", рекао је Обамин портпарол Кевин Луис. Он је додао да су плаћени говори
делимично омогућили Обами да да два милиона долара за програме Чикага који пружају
пословну обуку и шансе за запошљавање младим са ниским примањима.

  

Ова појављивања би ипак могла да изазову исте критике које су биле упућене Хилари
Клинтон током трке за Белу кућу прошле године, као и да изазову критике из левог
крила његове Демократске странке.

  

Али далеко од тога да је Обама први бивши лидер који је држао плаћене говоре. Бивши
британски премијер Тони Блер и бивши амерички председник Бил Клинтон су познати по
томе. А плаћене говоре је држао и бивши француски председник Никола Саркози.

  

(Бета-АП)
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